
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 18" SESSÃO ORDINÁRIA 3° ANO DA 16" LEGISLATURA

REALIZADA NO DIA 01 DE JUNHO DE 2015, ÀS 20:00 HORAS NA SALA DAS

SESSÕES PROF°. ARLINDO FÁVARO.

Presidente - Eduardo Leme da Silva.

Secretário - José Eduardo Giacomelli.

Presentes - Adenir de Jesus Pinto, Amarilis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva,

Eurides Rodrigues do Prado, Fábio Roberto Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da

A Silva, João Machado, João Marcos Demétrio, José Eduardo Giacomelli, Marcelo

Adalberto Bonelli, Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Maria Izabel Aparecida Parolim,

Nivaldo Aparecido Begnamia, Osvair Antunes da Silva, Raul Augusto Nogueira, Ricardo

Pinheiro de Assis e Silvio de Salles Pereira. Ver. Ricardo Moraghi, licenciado para assumir

cargo de Diretor Presidente da Saecil. Não havendo retifícação ou impugnação foi a Ata da

17a Sessão Ordinária aprovada. Após foram lidos os seguintes documentos do

EXPEDIENTE - Recebidos do Executivo: Of. n° 344, comunica as promulgações das

Leis Complementares n°s. 696 e 697/15. Of. n° 346, responde ao requerimento n° 164, de

João Machado. Documentos ao arquivo. Recebidos dos Vereadores: Requerimento do

Ver. Ricardo Moraghi, apresenta renúncia ao cargo de 1° Secretário da Mesa Diretora, nos

termos do artigo 44, do Regimento Interno. O Sr. Presidente, nos termos do artigo 43, do

^ mesmo Regimento, marcou Eleição para preenchimento do cargo vago na próxima Sessão

Ordinária. Projeto de Lei n° 25, de Fábio R. B. de Oliveira, dá denominação a via pública -

"R. Maria do Carmo Pariz Pereira". Encaminhado as Comissões. Requerimentos n°s. 235,

de Osvair A. da Silva, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Marcela Turola Vaz.

236, de Ricardo P. de Assis, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Aparecido de

Andrade. 237, de Ricardo P. de Assis, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra.

Yolanda Mantoan Sardinha. 238, de João Machado, requer informações do Prefeito

Municipal. 239, de João Machado, requer informações do Prefeito Municipal. 240, de

Osvair A. da Silva, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Orlando Ap. Vantin. 241,

de Marcelo A. C. Almeida, requer informações do Prefeito Municipal. 242, de Marcelo A.

Bonelli, requer ao Prefeito Municipal, sobre vagas na área azul. 243, de Marcelo A.

Bonelli, requer ao Prefeito Municipal, sobre ponte na estrada Paulo Sachi. 244, de Euri

R. do Prado, requer Oficio a Empresa Zona Azul Brasil (demarcação de solo). 24
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Eurides R. do Prado, requer informações do Prefeito Municipal. 246, de Ricardo P. de

Assis, requer congratulações ao Pastor Valdemir Damião, Presidente da Igreja Evangélica

Assembleia de Deus Ministério Belém. Requerimentos aprovados por unanimidade.

Indicações n°s. 893, de Ricardo P. de Assis, indica pintura de lombada na Av. Visconde de

Nova Granada. 894, de Adenir de J. Pinto, indica pintar faixas de pedestres na Av. Dr.

Mário Covas com a Av. Cario Bonfanti. 895, de Adenir de J. Pinto, indica pintar faixas de

pedestres na R. Angelo Cosentino. 896, de Adenir de J. Pinto, indica pintar sinalização de

solo na R. Angelo Cosentino. 897, de Adenir de J. Pinto, indica tapar buraco na R. Joaquim

Mourão. 898, de Adenir de J. Pinto, indica tapar buraco na R. Cel. Augusto César. 899, de

A Adenir de J. Pinto, indica tapar buraco na R. Armando Coelho. 900, de Adenir de J. Pinto,

indica troca de banco do PSF da Sta. Paula. 901, de Osvair A. da Silva, indica estudos para

troca de placas com nomes de rua. 902, de Osvair A. da Silva, indica limpeza de terrenos

no Jardim Casarão. 903, de Osvair A. da Silva, indica recapear a Rua Juan Troya. 904, de

Osvair A. da Silva, indica limpeza na Praça Allan Kardec. 905, de Osvair A. da Silva,

indica retirada de brinquedos da Praça João Joanin Stephani. 906, de Osvair A. da Silva,

indica limpeza de canteiro da R. Eugênio Guerra. 907, de Osvair A. da Silva, indica

recapear a R. Dr. Peixe Abade. 908, de Osvair A. da Silva, indica limpar área verde no

Jardim Mariana. 909, de Marcelo A. Bonelli, indica pintura e sinalização de lombadas da

cidade. 910, de Marcelo A. Bonelli, indica limpeza total de terrenos na R. Pedro Blummer.

911, de Marcelo A. Bonelli, indica reparos nas guias e sarjetas da R. Baunía, altura do n°

^ 226. 912, de Marcelo A. Bonelli, indica colocação de placas indicativas de nome de ruas

na cidade. 913, de Marcelo A. Bonelli, indica colocação de lombada na R. Guilherme

Arthur Pommer. 914, de Marcelo A. Bonelli, indica colocação de lombada na R. Francisco

Santucci. 915, de Marcelo A. Bonelli, indica sinalização de "Atenção Pare Escola" nas

imediações da Creche e Escola do Jardim do Sol. 916, de Eurides R. do Prado, indica tapar

buraco na R. José da Costa, defronte ao n° 608. 917, de Eurides R. do Prado, indica

asfaltamento de trecho da R. Waldemar Saturnino Domingues. 918, de Ricardo P. de Assis,

indica mutirão de Oftalmologia. 919, de Ricardo P. de Assis, indica mutirão de cirurgias

gerais. 920, de Ricardo P. de Assis, indica estudo para melhor escoamento de água pluviais

no cruzamento da R. Vitorio Luppi e R. José Lopez da Silva. 921, de Ricardo P. de Assis,

indica tapar buraco na R. Jorge Miguel Mansur, altura do n° 265. 922, de Ricardo P. de

Assis, indica cortar grania no Jardim Universitário. 923, de Ricardo P. de Assis, indica

pintura de sinalização de solo no Bairro Sta. Marta. 924, de Ricardo P. de Assis, indic
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pintura de sinalização de solo na Vila Bom Jesus. 925, de Eduardo L. da Silva, indica

sinalização de solo e placas de trânsito no Jardim Quaglia. 926, de Eduardo L. da Silva,

indica sinalização de solo na R. Joaquim V. de Carvalho. 927, de Eduardo L. da Silva,

indica sinalização de solo na R. Lázaro de Carvalho. 928, de Eduardo L. da Silva, indica

limpeza e retira de entulho na Av. Armando Sandoval. 929, de Eduardo L. da Silva, indica

limpeza de quadra de areia da R. Vicente Crocci. 930, de Eduardo L. da Silva, indica

limpeza de área de lazer do Jardim das Palmeiras. 931, de Eduardo L. da Silva, indica

fechamento de lixão na R. Arthur Ferreira (Quaglia). 932, de José E. Giacomelli, indica

implantação de passarela para pedestres ao lado do Condomínio Alzira de Marchi. 933, de

José E. Giacomelli, indica implantação da bomba d'agua no Taquari Bairro. 934, de José

E. Giacomelli, indica retira de entulho na R. Ernesto Gatto, próximo ao n° 586. 935, de

José E. Giacomelli, indica limpeza de terreno na R. Pedro Blummer, altura do n° 138. 936,

de José E. Giacomelli, indica sinalização de solo na R. Ida Morales com Giácomo Fior.

937, de José E. Giacomelli, indica lombada defronte ao Sindicato do Servidor Público.

938, de José E. Giacomelli, indica pode de árvores ao redor do Ginásio de Esportes-S.

João. 939, de José E. Giacomelli, indica consertar alambrado na Quadra de Esportes-

Itamaraty. 940, de José E. Giacomelli, indica retirar entulhos na R. Francisco Garcia, n° 41.

941, de José E. Giacomelli, indica retirar entulhos na R. Durval Baccaro, n° 295. -942, de

José E. Giacomelli, indica retirar entulhos na R. Pedro Calixto, n° 153. 943, de José E.

Giacomelli, indica retirar entulhos no PS do Jardim das Palmeiras. 944, de José E.

Giacomelli, indica sinalização lombada na R. Guilherme Bonfanti, n° 395. 945, de José E.

Giacomelli, indica recapear o Bairro Alto da Boa Vista. 946, de José E. Giacomelli, indica

sinalização de solo no Jardim das Palmeiras. 947, de José E. Giacomelli, indica sinalização

de solo no Jardim Santana. 948, de José E. Giacomelli, indica sinalização de solo no

Parque S. Manoel. 949, de José E. Giacomelli, indica sinalização de solo na Vila Sumaré.

950, de José E. Giacomelli, indica limpeza de ruas do Alto da Glória. 951, de José E.

Giacomelli, indica limpeza de ruas do Jardim Primavera. 952, de José E. Giacomelli,

indica limpeza de ruas do Jardim Governador. 953, de José E. Giacomelli, indica

sinalização de solo no Jardim Presidente. 954, de José E. Giacomelli, indica sinalização de

solo no Jardim Primavera. 955, de João M. Demétrio, indica pintura de lombadas e

sinalização de solo da R. António Poletti. 956, de João M. Demétrio, indica pintura de

lombadas e sinalização de solo na R. Segundo Faccioli. 957, de Silvio de S. Pereira, indica

recapeamento na R. Dos Girassóis. 958, de Silvio de S. Pereira, indica construção ide
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calçadas na R. Dos Girassóis. 959, de Silvio de S. Pereira, indica lombada na R. Major

Arthur Franco Mourão. 960, de Eurides R. do Prado, indica aumento do número de

parcelas dos créditos junto a Fazenda Municipal. Indicações encaminhadas ao Prefeito

USO DA PALAVRA - Adenir de J. Pinto - Comentou a questão do IPTU no Projeto de

Lei n° 24/15, as informações prestadas pela Secretária de Finanças e as vantagens no

pagamento. Nivaldo Ap. Begnamia - Manifestou a sua satisfação na volta a vereança.

Elogiou a nova administração do Prefeito Gú Zanóbia, desejando "boa sorte", "bom

trabalho" aos novos Secretários e cumprimentou o Ver. Kiko pela posse na Saecil. Criticou

por fim, "brincadeiras", "maldades", veiculadas em rede social, Facebook. Maria Izabel

Ap. Farolim - Fez menção ao falecimento da Sra. Ana de Lourdes da Silva Baccarin,

enaltecendo o respeito e admiração a família do Sr. Joaquim Baccarin. Marcelo A. C.

Almeida - Parabenizou o Ver. Nivaldo pela presença nesta Casa. Comentou e justificou os

seus requerimentos, tais como a arrecadação da "zona azul" e, questionamento da Caixa

Económica Federal sobre pagamento da UPA. Foi aparteado pelo Ver. Adenir Pinto.

Eduardo L. da Silva - Saudou o Ver. Nivaldo pela vereança. Relatou "reunião tensa"

com o Comando da Polícia Militar sobre episódio com o PM Beltran, citando "possível"

represália ao município. Destacou o trabalho do Miranda frente a equipe de futsal e o

trabalho do Ver. Serginho na Secretaria de Esportes. Convidou, por fim, os Vereadores

para uma reunião para tratar da "real situação da Santa Casa", neste dia 02, às 18:00 horas

nesta Casa. Amarilis de O. Ribeiro - Cumprimentou munícipes participantes da Sessão.

Registrou a sua presença em evento com o Embaixador da Coreia, juntamente com a Sra.

Márcia Campos, frente a Confederação Internacional das Mulheres. Comentou e elogiou o

trabalho do Secretário de Serviços Municipais, Gilson Lani, destacando a limpeza em

bairros, a compra de caminhões, maquina de lavar ruas, a sua preocupação com iluminação

de praças, etc. João Machado - Relatou denúncias recebidas durante os trabalhos da

Comissão Processante, de abastecimentos de caminhões coletores de lixos com recursos do

Fundeb (Secretaria da Educação) e pela Saecil, destacando informações colhidas através de

respostas aos seus requerimentos, de Relatórios gerenciais, "placas de veículos, etc".

Informando que tais denúncias foram encaminhadas ao Ministério Público, que já esta

tomando providências. Nada mais havendo a tratar no Expediente e após intervalo

regimental foi iniciada a ORDEM DO DIA - Como primeiro documento foi apreciado o

Projeto de Lei n° 23/15, do Prefeito Municipal, autoriza a Administração Pública Direta,

Autárquica e Fundacional do Município de Leme a restituir ao LEMEPREV as despe
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oriundas de condenações judiciais, que versem acerca de condenação ao pagamento de

auxílio-doença, em atendimento ao inciso I, do art. 1° da Lei Complementar n° 622/11 e dá

outras providências. Colocado em discussão, ninguém se manifestou. Em votação, foi o

Projeto aprovado com o acatamento das emendas aditiva n° 01, supressiva n° 01,

modificativas n°s. 01 e 02 e subemenda a emenda aditiva n° 01, por unanimidade, em 1a e

2a votação. A seguir, colocou-se em apreciação o Projeto de Lei n° 24/15, do Prefeito

Municipal, institui o Programa Temporário de Pagamento Incentivado de Débitos para com

a Fazenda Pública do Município de Leme, bem com a dação em pagamento e a

compensação de dívidas em casos correlatos. Em 1a discussão, manifestaram-se: João

Machado Sobre a emenda apresentada, como "inovação", citando descontos

proporcionais. Amarilis Ribeiro - Fez menção a emenda do Executivo, "tornando o Projeto

mais amplo". Adenir Pinto - Destacou as vantagens da emenda apresentada, solicitando

voto favorável. Após, colocado em 1a votação, foi o Projeto aprovado, com o acatamento

da Emenda Substitutiva, por unanimidade. A seguir, após suspensão da Sessão para

apresentação de Emenda foi o referido Projeto colocado em 2a discussão. Ninguém se

manifestando, colocou-se em 2a votação, sendo o Projeto de Lei n° 25/15, aprovado, com o

acatamento da Emenda Modificativa n° 01, por unanimidade. Como último documento, foi

apreciado o Projeto de Resolução n° 06/15, da Mesa da Câmara, regulamenta o Pregão

Eletrônico. Em discussão, não houve manifestação. Em votação, foi o Projeto de

Resolução n° 06/15, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Presidente

convocou os Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, declarando a presente

Sessão encerrada do qual para constar foi lavrada esta Ata (JR).

Preside;
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